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Szülői levél – 2025. január 

 

 

Kedves Szülők! 

 
 

Áldott, boldog, békességes új esztendőt kívánok mindenkinek! 

 

„Uram, kihez mennénk? Örök élet beszéde van nálad.” (Jn 6,68) 

 

Isten beszéde, igéje éltető erő, örömforrás számunkra. Olyan sok mindent ígérget nekünk a világ, 

kecsegtetnek sokféle dologgal bennünket, de mindennél és mindenkinél hatalmasabb a mi 

Urunk, aki teremtett, fenntart és bölcsen igazgat mindeneket. Az Ő szava biztos. Hallgassunk 

Rá ebben az esztendőben is! 

* 

Az ünnepek utáni első óvodai napok békességben, nyugalomban telnek, a gyermekek többsége 

a szünet után kisimultan, egészségesen tért vissza, bár az influenzajárvány javában zajlik, és a 

hírek szerint az óvodás korosztály kifejezetten érintett is benne. Bízzunk abban, hogy kevesen 

fognak megbetegedni a mieink közül.  

Köszönjük, ha csak gyógyultan hozzák a kicsiket az intézménybe!  

 

Tájékoztatom Önöket, hogy a decemberi tanfelügyeleti értékelés megérkezett, sok pozitív 

megerősítést kaptunk, és természetesen néhány területen ajánlottak fejlesztést is. Erről bővebben 

az SZMK-n fogok beszélni majd. Hálásan köszönöm a támogató együttműködést a szülői 

közösségnek! 

 

Januárban folytatódnak a fogadóórák, kérem, hogy figyeljék az óvodapedagógusok jelzéseit, 

éljenek a felajánlott fogadóórák lehetőségével, figyeljék a saját csoportjukban meghirdetett 

időpontokat. 

 

Akik tanköteles korú gyermekük felmentését szeretnék kérni az iskolakezdés alól, ne feledjék 

intézni ezt az Oktatási Hivatalon keresztül. 

Ismét kérem Önöket, hogy vegyék figyelembe a csoportban dolgozó pedagógus kollégák 

véleményét. Nagyon nehéz egy kisgyermeknek, sőt az egész családnak, ha egy gyermek 

éretlenül, túl korán kerül iskolába. 

A kérvény beadási határideje: január 18. szombat. A kérelemhez célszerű és nagyon ajánlott 

pedagógiai véleményt csatolni, amelyet a pedagógusoktól, fejlesztőktől lehet és kell kérni. 

(Az érintett, akinek a gyermeke 2018. 09.01. és 2019.08. 31. között született, és nem szeretné, 

ha iskolába menne.) 

Ha bármiben segíthetünk ezzel kapcsolatban valakinek, kérem, keressenek meg bennünket.  



 

 

Januári események: 

20-án nevelés nélküli munkanapot tartunk, iskolánk munkatervéhez igazodva. Ezen a napon 

féléves munkatársi/nevelőtestületi értekezletet tartunk, és a következő félév sokrétű feladataira 

készülünk fel. A csoportoknál megtalálják péntektől a szokásos tájékoztató táblázatot. 

Kérem, ha valaki nem tudja megoldani ezen a napon gyermeke felügyeletét, keressen meg 

engem (személyesen vagy emailben), hogy a megoldást megbeszéljük. Erre a határidő a 

szervezés miatt: január 15. szerda, 16 óra 

21-én lesz Madarász-ovi foglalkozás. 

23-án 16.30 órakor várom szeretettel az SZMK-s szülőket a következő megbeszélésünkre. 

29-én 16 órakor lesz az első ovi-suli program iskolánkban, amelyről szórólapokat és plakátokat 

találnak kihelyezve az épületben. Várunk minden érdeklődőt szeretettel! Ne felejtsenek el 

regisztrálni a beiratkozás@juliannaiskola.hu email-címen. 

A hónap vége felé várhatóan az iskolába menő gyermekek számára a Vakmisszió programja is 

megvalósul. 

 

Előrejelzések februárra 

Ovi-suli 2.: február 12. 

Ovi-suli 3.: február 26. 

Maszkabál: február 19. 
 

Fontos kérés:  

Kérem, hogy továbbra is legyenek figyelemmel az étkezések lemondására. Sajnos még mindig 

jelentős összeget kell kifizetnie az intézményünknek az „ingyenes”, de le nem mondott 

étkezések után (a támogatott, de nem jelenlévő gyermekek étkezésének kifizetése az 

intézményünket terheli). Milyen jó lenne, ha ezt a pénzt eszközökre, fejlesztésekre tudnánk 

fordítani! 

 

Szeretném megerősíteni, hogy az óvodába érkezés időpontja változatlanul 9 óra, ekkorra már 

a csoportokban kell lennie a gyermekeknek. 
 

 

Kívánom Önöknek Istenünk gazdagon kiáradó áldását és békességét a mindennapokban! 

 

 Vitézné Horváth Erika  

 intézményegység-vezető 
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